
授業改善アンケート（2017年度後期）
全体集計(平均点、度数分布)

人文社会 教職 体育
(1) 遅刻や欠席をせずに出席しましたか (1) 遅刻や欠席をせずに出席しましたか (1) 遅刻や欠席をせずに出席しましたか

回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)
そう思う 1144 48.8% 5.00 そう思う 252 54.2% 5.00 そう思う 95 51.6% 5.00
まあそう思う 757 32.3% 4.00 まあそう思う 129 27.7% 4.00 まあそう思う 63 34.2% 4.00
どちらともいえない 307 13.1% 3.00 どちらともいえない 57 12.3% 3.00 どちらともいえない 17 9.2% 3.00
あまりそう思わない 97 4.1% 2.00 あまりそう思わない 17 3.7% 2.00 あまりそう思わない 5 2.7% 2.00
そう思わない 40 1.7% 1.00 そう思わない 10 2.2% 1.00 そう思わない 4 2.2% 1.00
当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 2345 100.0% 4.22 0.89 総計 465 100.0% 4.28 0.92 総計 184 100.0% 4.30 0.82

(2) 居眠りや私語をせず授業に集中しましたか (2) 居眠りや私語をせず授業に集中しましたか (2) 居眠りや私語をせず授業に集中しましたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 834 35.6% 5.00 そう思う 206 44.3% 5.00 そう思う 96 52.2% 5.00
まあそう思う 915 39.1% 4.00 まあそう思う 161 34.6% 4.00 まあそう思う 67 36.4% 4.00
どちらともいえない 444 19.0% 3.00 どちらともいえない 73 15.7% 3.00 どちらともいえない 19 10.3% 3.00
あまりそう思わない 122 5.2% 2.00 あまりそう思わない 14 3.0% 2.00 あまりそう思わない 1 0.5% 2.00
そう思わない 28 1.2% 1.00 そう思わない 11 2.4% 1.00 そう思わない 1 0.5% 1.00
当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 2343 100.0% 4.03 0.86 総計 465 100.0% 4.15 0.91 総計 184 100.0% 4.39 0.54

(3) 授業1回に対し宿題を含めた予復習を何時間しましたか（右の数字は時間） (3) 授業1回に対し宿題を含めた予復習を何時間しましたか（右の数字は時間） (3) 授業1回に対し宿題を含めた予復習を何時間しましたか（右の数字は時間）
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

5時間 232 9.9% 5.00 5時間 69 14.8% 5.00 5時間 14 7.7% 5.00
4時間 240 10.2% 4.00 4時間 48 10.3% 4.00 4時間 10 5.5% 4.00
3時間 256 10.9% 3.00 3時間 43 9.2% 3.00 3時間 20 11.0% 3.00
2時間 149 6.4% 2.00 2時間 51 11.0% 2.00 2時間 11 6.0% 2.00
1時間 488 20.8% 1.00 1時間 97 20.9% 1.00 1時間 30 16.5% 1.00
0時間 981 41.8% 0.00 0時間 157 33.8% 0.00 0時間 97 53.3% 0.00

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 2346 100.0% 1.57 3.10 総計 465 100.0% 1.86 3.38 総計 182 100.0% 1.22 2.71

(4) わからないときに質問をしましたか (4) わからないときに質問をしましたか (4) わからないときに質問をしましたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 344 14.7% 5.00 そう思う 109 23.4% 5.00 そう思う 33 18.1% 5.00
まあそう思う 343 14.7% 4.00 まあそう思う 94 20.2% 4.00 まあそう思う 31 17.0% 4.00
どちらともいえない 617 26.4% 3.00 どちらともいえない 108 23.2% 3.00 どちらともいえない 40 22.0% 3.00
あまりそう思わない 216 9.2% 2.00 あまりそう思わない 33 7.1% 2.00 あまりそう思わない 21 11.5% 2.00
そう思わない 196 8.4% 1.00 そう思わない 20 4.3% 1.00 そう思わない 8 4.4% 1.00
当てはまらない 624 26.7% 当てはまらない 101 21.7% 当てはまらない 49 26.9%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 2340 100.0% 3.25 1.52 総計 465 100.0% 3.66 1.34 総計 182 100.0% 3.45 1.42

(5) 授業の内容を十分に理解できましたか (5) 授業の内容を十分に理解できましたか (5) 授業の内容を十分に理解できましたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 580 24.8% 5.00 そう思う 149 32.2% 5.00 そう思う 63 34.2% 5.00
まあそう思う 1006 43.0% 4.00 まあそう思う 148 32.0% 4.00 まあそう思う 82 44.6% 4.00
どちらともいえない 605 25.8% 3.00 どちらともいえない 112 24.2% 3.00 どちらともいえない 30 16.3% 3.00
あまりそう思わない 111 4.7% 2.00 あまりそう思わない 29 6.3% 2.00 あまりそう思わない 4 2.2% 2.00
そう思わない 40 1.7% 1.00 そう思わない 25 5.4% 1.00 そう思わない 5 2.7% 1.00
当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 2342 100.0% 3.84 0.82 総計 463 100.0% 3.79 1.26 総計 184 100.0% 4.05 0.83

(6) 話し方や説明は分かりやすかったですか (6) 話し方や説明は分かりやすかったですか (6) 話し方や説明は分かりやすかったですか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 1012 43.2% 5.00 そう思う 170 36.6% 5.00 そう思う 101 54.9% 5.00
まあそう思う 883 37.7% 4.00 まあそう思う 155 33.4% 4.00 まあそう思う 61 33.2% 4.00
どちらともいえない 379 16.2% 3.00 どちらともいえない 83 17.9% 3.00 どちらともいえない 13 7.1% 3.00
あまりそう思わない 55 2.3% 2.00 あまりそう思わない 29 6.3% 2.00 あまりそう思わない 1 0.5% 2.00
そう思わない 14 0.6% 1.00 そう思わない 27 5.8% 1.00 そう思わない 8 4.3% 1.00
当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 2343 100.0% 4.21 0.70 総計 464 100.0% 3.89 1.31 総計 184 100.0% 4.34 0.92

(7) コンピュータ、黒板などの使い方は適切でしたか (7) コンピュータ、黒板などの使い方は適切でしたか (7) コンピュータ、黒板などの使い方は適切でしたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 978 41.7% 5.00 そう思う 153 33.0% 5.00 そう思う 101 54.9% 5.00
まあそう思う 856 36.5% 4.00 まあそう思う 127 27.4% 4.00 まあそう思う 54 29.3% 4.00
どちらともいえない 386 16.5% 3.00 どちらともいえない 116 25.0% 3.00 どちらともいえない 18 9.8% 3.00
あまりそう思わない 86 3.7% 2.00 あまりそう思わない 31 6.7% 2.00 あまりそう思わない 5 2.7% 2.00
そう思わない 28 1.2% 1.00 そう思わない 16 3.4% 1.00 そう思わない 4 2.2% 1.00
当てはまらない 10 0.4% 当てはまらない 21 4.5% 当てはまらない 2 1.1%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 2344 100.0% 4.14 0.82 総計 464 100.0% 3.84 1.19 総計 184 100.0% 4.34 0.85

(8) 教材(テキスト、プリントなど)の使い方は適切でしたか (8) 教材(テキスト、プリントなど)の使い方は適切でしたか (8) 教材(テキスト、プリントなど)の使い方は適切でしたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 912 39.0% 5.00 そう思う 175 37.6% 5.00 そう思う 96 52.2% 5.00
まあそう思う 835 35.7% 4.00 まあそう思う 143 30.8% 4.00 まあそう思う 51 27.7% 4.00
どちらともいえない 452 19.3% 3.00 どちらともいえない 99 21.3% 3.00 どちらともいえない 23 12.5% 3.00
あまりそう思わない 69 2.9% 2.00 あまりそう思わない 23 4.9% 2.00 あまりそう思わない 4 2.2% 2.00
そう思わない 22 0.9% 1.00 そう思わない 12 2.6% 1.00 そう思わない 7 3.8% 1.00
当てはまらない 50 2.1% 当てはまらない 13 2.8% 当てはまらない 3 1.6%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 2340 100.0% 4.11 0.79 総計 465 100.0% 3.99 1.05 総計 184 100.0% 4.24 1.03

(9) 授業計画(シラバス)に沿って授業が展開されましたか (9) 授業計画(シラバス)に沿って授業が展開されましたか (9) 授業計画(シラバス)に沿って授業が展開されましたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 1008 43.0% 5.00 そう思う 190 40.9% 5.00 そう思う 104 56.5% 5.00
まあそう思う 869 37.1% 4.00 まあそう思う 146 31.4% 4.00 まあそう思う 58 31.5% 4.00
どちらともいえない 424 18.1% 3.00 どちらともいえない 103 22.2% 3.00 どちらともいえない 20 10.9% 3.00
あまりそう思わない 32 1.4% 2.00 あまりそう思わない 14 3.0% 2.00 あまりそう思わない 1 0.5% 2.00
そう思わない 10 0.4% 1.00 そう思わない 12 2.6% 1.00 そう思わない 1 0.5% 1.00
当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 2343 100.0% 4.21 0.66 総計 465 100.0% 4.05 0.98 総計 184 100.0% 4.43 0.56

(10) 授業時間を有効に使っていましたか (10) 授業時間を有効に使っていましたか (10) 授業時間を有効に使っていましたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 1034 44.2% 5.00 そう思う 200 43.1% 5.00 そう思う 110 60.1% 5.00
まあそう思う 903 38.6% 4.00 まあそう思う 138 29.7% 4.00 まあそう思う 50 27.3% 4.00
どちらともいえない 357 15.3% 3.00 どちらともいえない 83 17.9% 3.00 どちらともいえない 17 9.3% 3.00
あまりそう思わない 31 1.3% 2.00 あまりそう思わない 23 5.0% 2.00 あまりそう思わない 2 1.1% 2.00
そう思わない 14 0.6% 1.00 そう思わない 20 4.3% 1.00 そう思わない 4 2.2% 1.00
当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 2339 100.0% 4.24 0.64 総計 464 100.0% 4.02 1.20 総計 183 100.0% 4.42 0.76

(11) 質問に適切に対応してくれましたか (11) 質問に適切に対応してくれましたか (11) 質問に適切に対応してくれましたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 812 34.7% 5.00 そう思う 191 41.1% 5.00 そう思う 77 42.3% 5.00
まあそう思う 729 31.2% 4.00 まあそう思う 112 24.1% 4.00 まあそう思う 53 29.1% 4.00
どちらともいえない 536 22.9% 3.00 どちらともいえない 93 20.0% 3.00 どちらともいえない 26 14.3% 3.00
あまりそう思わない 36 1.5% 2.00 あまりそう思わない 16 3.4% 2.00 あまりそう思わない 2 1.1% 2.00
そう思わない 16 0.7% 1.00 そう思わない 6 1.3% 1.00 そう思わない 3 1.6% 1.00
当てはまらない 208 8.9% 当てはまらない 47 10.1% 当てはまらない 21 11.5%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 2337 100.0% 4.07 0.76 総計 465 100.0% 4.11 0.95 総計 182 100.0% 4.24 0.80

(12) 総合的にみてこの授業で力は付きましたか (12) 総合的にみてこの授業で力は付きましたか (12) 総合的にみてこの授業で力は付きましたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 780 33.3% 5.00 そう思う 174 37.5% 5.00 そう思う 81 44.8% 5.00
まあそう思う 973 41.6% 4.00 まあそう思う 155 33.4% 4.00 まあそう思う 75 41.4% 4.00
どちらともいえない 485 20.7% 3.00 どちらともいえない 84 18.1% 3.00 どちらともいえない 18 9.9% 3.00
あまりそう思わない 70 3.0% 2.00 あまりそう思わない 27 5.8% 2.00 あまりそう思わない 2 1.1% 2.00
そう思わない 31 1.3% 1.00 そう思わない 24 5.2% 1.00 そう思わない 5 2.8% 1.00
当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 2339 100.0% 4.03 0.78 総計 464 100.0% 3.92 1.25 総計 181 100.0% 4.24 0.78

(13) 教室の広さや設備は適切でしたか (13) 教室の広さや設備は適切でしたか (13) 教室の広さや設備は適切でしたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 988 43.3% 5.00 そう思う 227 49.3% 5.00 そう思う 113 63.8% 5.00
まあそう思う 737 32.3% 4.00 まあそう思う 136 29.6% 4.00 まあそう思う 45 25.4% 4.00
どちらともいえない 382 16.7% 3.00 どちらともいえない 83 18.0% 3.00 どちらともいえない 13 7.3% 3.00
あまりそう思わない 117 5.1% 2.00 あまりそう思わない 8 1.7% 2.00 あまりそう思わない 4 2.3% 2.00
そう思わない 59 2.6% 1.00 そう思わない 6 1.3% 1.00 そう思わない 2 1.1% 1.00
当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 2283 100.0% 4.09 1.03 総計 460 100.0% 4.24 0.80 総計 177 100.0% 4.49 0.67
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数学 物理 化学生物地学
(1) 遅刻や欠席をせずに出席しましたか (1) 遅刻や欠席をせずに出席しましたか (1) 遅刻や欠席をせずに出席しましたか

回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)
そう思う 1035 57.2% 5.00 そう思う 670 64.6% 5.00 そう思う 401 60.0% 5.00
まあそう思う 503 27.8% 4.00 まあそう思う 250 24.1% 4.00 まあそう思う 170 25.4% 4.00
どちらともいえない 198 11.0% 3.00 どちらともいえない 81 7.8% 3.00 どちらともいえない 68 10.2% 3.00
あまりそう思わない 41 2.3% 2.00 あまりそう思わない 22 2.1% 2.00 あまりそう思わない 18 2.7% 2.00
そう思わない 31 1.7% 1.00 そう思わない 14 1.4% 1.00 そう思わない 11 1.6% 1.00
当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 1808 100.0% 4.37 0.79 総計 1037 100.0% 4.49 0.70 総計 668 100.0% 4.40 0.80

(2) 居眠りや私語をせず授業に集中しましたか (2) 居眠りや私語をせず授業に集中しましたか (2) 居眠りや私語をせず授業に集中しましたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 739 40.9% 5.00 そう思う 463 44.6% 5.00 そう思う 292 43.8% 5.00
まあそう思う 644 35.7% 4.00 まあそう思う 364 35.1% 4.00 まあそう思う 234 35.1% 4.00
どちらともいえない 318 17.6% 3.00 どちらともいえない 163 15.7% 3.00 どちらともいえない 109 16.3% 3.00
あまりそう思わない 67 3.7% 2.00 あまりそう思わない 34 3.3% 2.00 あまりそう思わない 25 3.7% 2.00
そう思わない 37 2.0% 1.00 そう思わない 13 1.3% 1.00 そう思わない 7 1.0% 1.00
当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 1805 100.0% 4.10 0.91 総計 1037 100.0% 4.19 0.81 総計 667 100.0% 4.17 0.82

(3) 授業1回に対し宿題を含めた予復習を何時間しましたか（右の数字は時間） (3) 授業1回に対し宿題を含めた予復習を何時間しましたか（右の数字は時間） (3) 授業1回に対し宿題を含めた予復習を何時間しましたか（右の数字は時間）
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

5時間 223 12.4% 5.00 5時間 172 16.6% 5.00 5時間 103 15.4% 5.00
4時間 174 9.6% 4.00 4時間 118 11.4% 4.00 4時間 61 9.1% 4.00
3時間 220 12.2% 3.00 3時間 138 13.3% 3.00 3時間 60 9.0% 3.00
2時間 226 12.5% 2.00 2時間 167 16.1% 2.00 2時間 79 11.8% 2.00
1時間 593 32.9% 1.00 1時間 280 27.0% 1.00 1時間 176 26.3% 1.00
0時間 368 20.4% 0.00 0時間 162 15.6% 0.00 0時間 189 28.3% 0.00

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 1804 100.0% 1.95 2.76 総計 1037 100.0% 2.28 2.90 総計 668 100.0% 1.91 3.23

(4) わからないときに質問をしましたか (4) わからないときに質問をしましたか (4) わからないときに質問をしましたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 430 23.8% 5.00 そう思う 249 24.0% 5.00 そう思う 173 25.9% 5.00
まあそう思う 424 23.5% 4.00 まあそう思う 265 25.6% 4.00 まあそう思う 116 17.4% 4.00
どちらともいえない 435 24.1% 3.00 どちらともいえない 217 20.9% 3.00 どちらともいえない 162 24.3% 3.00
あまりそう思わない 136 7.5% 2.00 あまりそう思わない 79 7.6% 2.00 あまりそう思わない 50 7.5% 2.00
そう思わない 108 6.0% 1.00 そう思わない 66 6.4% 1.00 そう思わない 46 6.9% 1.00
当てはまらない 271 15.0% 当てはまらない 160 15.4% 当てはまらない 121 18.1%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 1804 100.0% 3.61 1.40 総計 1036 100.0% 3.63 1.43 総計 668 100.0% 3.59 1.56

(5) 授業の内容を十分に理解できましたか (5) 授業の内容を十分に理解できましたか (5) 授業の内容を十分に理解できましたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 469 26.0% 5.00 そう思う 249 24.1% 5.00 そう思う 200 29.9% 5.00
まあそう思う 652 36.2% 4.00 まあそう思う 422 40.8% 4.00 まあそう思う 261 39.0% 4.00
どちらともいえない 451 25.0% 3.00 どちらともいえない 261 25.2% 3.00 どちらともいえない 154 23.0% 3.00
あまりそう思わない 135 7.5% 2.00 あまりそう思わない 70 6.8% 2.00 あまりそう思わない 35 5.2% 2.00
そう思わない 94 5.2% 1.00 そう思わない 33 3.2% 1.00 そう思わない 19 2.8% 1.00
当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 1801 100.0% 3.70 1.19 総計 1035 100.0% 3.76 0.99 総計 669 100.0% 3.88 0.98

(6) 話し方や説明は分かりやすかったですか (6) 話し方や説明は分かりやすかったですか (6) 話し方や説明は分かりやすかったですか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 668 37.0% 5.00 そう思う 384 37.0% 5.00 そう思う 311 46.5% 5.00
まあそう思う 585 32.4% 4.00 まあそう思う 390 37.6% 4.00 まあそう思う 227 33.9% 4.00
どちらともいえない 349 19.3% 3.00 どちらともいえない 186 17.9% 3.00 どちらともいえない 94 14.1% 3.00
あまりそう思わない 101 5.6% 2.00 あまりそう思わない 42 4.1% 2.00 あまりそう思わない 25 3.7% 2.00
そう思わない 104 5.8% 1.00 そう思わない 35 3.4% 1.00 そう思わない 12 1.8% 1.00
当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 1807 100.0% 3.89 1.29 総計 1037 100.0% 4.01 1.02 総計 669 100.0% 4.20 0.88

(7) コンピュータ、黒板などの使い方は適切でしたか (7) コンピュータ、黒板などの使い方は適切でしたか (7) コンピュータ、黒板などの使い方は適切でしたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 687 38.1% 5.00 そう思う 422 40.7% 5.00 そう思う 329 49.3% 5.00
まあそう思う 583 32.3% 4.00 まあそう思う 391 37.7% 4.00 まあそう思う 207 31.0% 4.00
どちらともいえない 363 20.1% 3.00 どちらともいえない 158 15.3% 3.00 どちらともいえない 95 14.2% 3.00
あまりそう思わない 91 5.0% 2.00 あまりそう思わない 39 3.8% 2.00 あまりそう思わない 23 3.4% 2.00
そう思わない 57 3.2% 1.00 そう思わない 15 1.4% 1.00 そう思わない 9 1.3% 1.00
当てはまらない 24 1.3% 当てはまらない 11 1.1% 当てはまらない 4 0.6%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 1805 100.0% 3.98 1.08 総計 1036 100.0% 4.14 0.83 総計 667 100.0% 4.24 0.84

(8) 教材(テキスト、プリントなど)の使い方は適切でしたか (8) 教材(テキスト、プリントなど)の使い方は適切でしたか (8) 教材(テキスト、プリントなど)の使い方は適切でしたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 690 38.2% 5.00 そう思う 428 41.4% 5.00 そう思う 320 47.8% 5.00
まあそう思う 573 31.7% 4.00 まあそう思う 373 36.0% 4.00 まあそう思う 216 32.3% 4.00
どちらともいえない 380 21.0% 3.00 どちらともいえない 185 17.9% 3.00 どちらともいえない 103 15.4% 3.00
あまりそう思わない 73 4.0% 2.00 あまりそう思わない 33 3.2% 2.00 あまりそう思わない 18 2.7% 2.00
そう思わない 52 2.9% 1.00 そう思わない 11 1.1% 1.00 そう思わない 8 1.2% 1.00
当てはまらない 38 2.1% 当てはまらない 5 0.5% 当てはまらない 4 0.6%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 1806 100.0% 4.00 1.04 総計 1035 100.0% 4.14 0.80 総計 669 100.0% 4.24 0.80

(9) 授業計画(シラバス)に沿って授業が展開されましたか (9) 授業計画(シラバス)に沿って授業が展開されましたか (9) 授業計画(シラバス)に沿って授業が展開されましたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 777 43.1% 5.00 そう思う 496 47.9% 5.00 そう思う 334 49.9% 5.00
まあそう思う 572 31.7% 4.00 まあそう思う 344 33.2% 4.00 まあそう思う 217 32.4% 4.00
どちらともいえない 378 21.0% 3.00 どちらともいえない 167 16.1% 3.00 どちらともいえない 106 15.8% 3.00
あまりそう思わない 32 1.8% 2.00 あまりそう思わない 16 1.5% 2.00 あまりそう思わない 8 1.2% 2.00
そう思わない 45 2.5% 1.00 そう思わない 12 1.2% 1.00 そう思わない 4 0.6% 1.00
当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 1804 100.0% 4.11 0.92 総計 1035 100.0% 4.25 0.74 総計 669 100.0% 4.30 0.67

(10) 授業時間を有効に使っていましたか (10) 授業時間を有効に使っていましたか (10) 授業時間を有効に使っていましたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 754 41.8% 5.00 そう思う 462 44.6% 5.00 そう思う 345 51.6% 5.00
まあそう思う 610 33.8% 4.00 まあそう思う 355 34.3% 4.00 まあそう思う 211 31.5% 4.00
どちらともいえない 337 18.7% 3.00 どちらともいえない 166 16.0% 3.00 どちらともいえない 91 13.6% 3.00
あまりそう思わない 45 2.5% 2.00 あまりそう思わない 31 3.0% 2.00 あまりそう思わない 14 2.1% 2.00
そう思わない 57 3.2% 1.00 そう思わない 22 2.1% 1.00 そう思わない 8 1.2% 1.00
当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 1803 100.0% 4.09 0.98 総計 1036 100.0% 4.16 0.89 総計 669 100.0% 4.30 0.75

(11) 質問に適切に対応してくれましたか (11) 質問に適切に対応してくれましたか (11) 質問に適切に対応してくれましたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 720 40.0% 5.00 そう思う 401 38.8% 5.00 そう思う 302 45.3% 5.00
まあそう思う 519 28.8% 4.00 まあそう思う 323 31.2% 4.00 まあそう思う 173 25.9% 4.00
どちらともいえない 368 20.4% 3.00 どちらともいえない 202 19.5% 3.00 どちらともいえない 124 18.6% 3.00
あまりそう思わない 34 1.9% 2.00 あまりそう思わない 27 2.6% 2.00 あまりそう思わない 14 2.1% 2.00
そう思わない 33 1.8% 1.00 そう思わない 13 1.3% 1.00 そう思わない 5 0.7% 1.00
当てはまらない 128 7.1% 当てはまらない 68 6.6% 当てはまらない 49 7.3%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 1802 100.0% 4.11 0.90 総計 1034 100.0% 4.11 0.85 総計 667 100.0% 4.22 0.81

(12) 総合的にみてこの授業で力は付きましたか (12) 総合的にみてこの授業で力は付きましたか (12) 総合的にみてこの授業で力は付きましたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 655 36.3% 5.00 そう思う 358 34.7% 5.00 そう思う 285 42.8% 5.00
まあそう思う 624 34.6% 4.00 まあそう思う 414 40.2% 4.00 まあそう思う 221 33.2% 4.00
どちらともいえない 368 20.4% 3.00 どちらともいえない 201 19.5% 3.00 どちらともいえない 126 18.9% 3.00
あまりそう思わない 80 4.4% 2.00 あまりそう思わない 35 3.4% 2.00 あまりそう思わない 20 3.0% 2.00
そう思わない 76 4.2% 1.00 そう思わない 23 2.2% 1.00 そう思わない 14 2.1% 1.00
当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 1803 100.0% 3.94 1.12 総計 1031 100.0% 4.02 0.88 総計 666 100.0% 4.12 0.91

(13) 教室の広さや設備は適切でしたか (13) 教室の広さや設備は適切でしたか (13) 教室の広さや設備は適切でしたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 923 52.2% 5.00 そう思う 448 44.1% 5.00 そう思う 321 49.3% 5.00
まあそう思う 533 30.2% 4.00 まあそう思う 325 32.0% 4.00 まあそう思う 202 31.0% 4.00
どちらともいえない 261 14.8% 3.00 どちらともいえない 159 15.6% 3.00 どちらともいえない 87 13.4% 3.00
あまりそう思わない 33 1.9% 2.00 あまりそう思わない 56 5.5% 2.00 あまりそう思わない 27 4.1% 2.00
そう思わない 17 1.0% 1.00 そう思わない 29 2.9% 1.00 そう思わない 14 2.2% 1.00
当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 1767 100.0% 4.31 0.74 総計 1017 100.0% 4.09 1.07 総計 651 100.0% 4.21 0.94
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情報 外国語
(1) 遅刻や欠席をせずに出席しましたか (1) 遅刻や欠席をせずに出席しましたか (1) 遅刻や欠席をせずに出席しましたか

回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)
そう思う 336 71.9% 5.00 そう思う 1841 58.0% 5.00 そう思う 5774 56.9% 5.00
まあそう思う 95 20.3% 4.00 まあそう思う 909 28.6% 4.00 まあそう思う 2876 28.3% 4.00
どちらともいえない 29 6.2% 3.00 どちらともいえない 290 9.1% 3.00 どちらともいえない 1047 10.3% 3.00
あまりそう思わない 5 1.1% 2.00 あまりそう思わない 92 2.9% 2.00 あまりそう思わない 297 2.9% 2.00
そう思わない 2 0.4% 1.00 そう思わない 41 1.3% 1.00 そう思わない 153 1.5% 1.00
当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 467 100.0% 4.62 0.47 総計 3173 100.0% 4.39 0.75 総計 10147 100.0% 4.36 0.79

(2) 居眠りや私語をせず授業に集中しましたか (2) 居眠りや私語をせず授業に集中しましたか (2) 居眠りや私語をせず授業に集中しましたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 205 44.1% 5.00 そう思う 1269 40.1% 5.00 そう思う 4104 40.5% 5.00
まあそう思う 187 40.2% 4.00 まあそう思う 1215 38.4% 4.00 まあそう思う 3787 37.4% 4.00
どちらともいえない 51 11.0% 3.00 どちらともいえない 545 17.2% 3.00 どちらともいえない 1722 17.0% 3.00
あまりそう思わない 15 3.2% 2.00 あまりそう思わない 100 3.2% 2.00 あまりそう思わない 378 3.7% 2.00
そう思わない 7 1.5% 1.00 そう思わない 38 1.2% 1.00 そう思わない 142 1.4% 1.00
当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 465 100.0% 4.22 0.77 総計 3167 100.0% 4.13 0.79 総計 10133 100.0% 4.12 0.84

(3) 授業1回に対し宿題を含めた予復習を何時間しましたか（右の数字は時間） (3) 授業1回に対し宿題を含めた予復習を何時間しましたか（右の数字は時間） (3) 授業1回に対し宿題を含めた予復習を何時間しましたか（右の数字は時間）
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

5時間 43 9.2% 5.00 5時間 424 13.4% 5.00 5時間 1280 12.6% 5.00
4時間 35 7.5% 4.00 4時間 283 8.9% 4.00 4時間 969 9.6% 4.00
3時間 69 14.8% 3.00 3時間 309 9.7% 3.00 3時間 1115 11.0% 3.00
2時間 112 24.0% 2.00 2時間 302 9.5% 2.00 2時間 1097 10.8% 2.00
1時間 181 38.8% 1.00 1時間 1145 36.1% 1.00 1時間 2990 29.5% 1.00
0時間 26 5.6% 0.00 0時間 708 22.3% 0.00 0時間 2688 26.5%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 466 100.0% 2.08 1.88 総計 3171 100.0% 1.87 2.89 総計 10139 100.0% 1.85 2.96

(4) わからないときに質問をしましたか (4) わからないときに質問をしましたか (4) わからないときに質問をしましたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 91 19.5% 5.00 そう思う 727 23.0% 5.00 そう思う 2156 21.3% 5.00
まあそう思う 115 24.7% 4.00 まあそう思う 746 23.6% 4.00 まあそう思う 2134 21.1% 4.00
どちらともいえない 130 27.9% 3.00 どちらともいえない 825 26.0% 3.00 どちらともいえない 2534 25.0% 3.00
あまりそう思わない 38 8.2% 2.00 あまりそう思わない 233 7.4% 2.00 あまりそう思わない 806 8.0% 2.00
そう思わない 29 6.2% 1.00 そう思わない 184 5.8% 1.00 そう思わない 657 6.5% 1.00
当てはまらない 63 13.5% 当てはまらない 452 14.3% 当てはまらない 1841 18.2%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 466 100.0% 3.50 1.32 総計 3167 100.0% 3.59 1.36 総計 10128 100.0% 3.52 1.44

(5) 授業の内容を十分に理解できましたか (5) 授業の内容を十分に理解できましたか (5) 授業の内容を十分に理解できましたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 133 28.5% 5.00 そう思う 991 31.3% 5.00 そう思う 2834 28.0% 5.00
まあそう思う 195 41.8% 4.00 まあそう思う 1346 42.6% 4.00 まあそう思う 4112 40.6% 4.00
どちらともいえない 91 19.5% 3.00 どちらともいえない 662 20.9% 3.00 どちらともいえない 2366 23.4% 3.00
あまりそう思わない 32 6.9% 2.00 あまりそう思わない 116 3.7% 2.00 あまりそう思わない 532 5.3% 2.00
そう思わない 16 3.4% 1.00 そう思わない 48 1.5% 1.00 そう思わない 280 2.8% 1.00
当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 467 100.0% 3.85 1.04 総計 3163 100.0% 3.99 0.81 総計 10124 100.0% 3.86 0.95

(6) 話し方や説明は分かりやすかったですか (6) 話し方や説明は分かりやすかったですか (6) 話し方や説明は分かりやすかったですか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 181 38.7% 5.00 そう思う 1460 46.0% 5.00 そう思う 4287 42.3% 5.00
まあそう思う 168 35.9% 4.00 まあそう思う 1107 34.9% 4.00 まあそう思う 3576 35.3% 4.00
どちらともいえない 86 18.4% 3.00 どちらともいえない 449 14.2% 3.00 どちらともいえない 1639 16.2% 3.00
あまりそう思わない 20 4.3% 2.00 あまりそう思わない 107 3.4% 2.00 あまりそう思わない 380 3.7% 2.00
そう思わない 13 2.8% 1.00 そう思わない 49 1.5% 1.00 そう思わない 262 2.6% 1.00
当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 468 100.0% 4.03 0.99 総計 3172 100.0% 4.20 0.83 総計 10144 100.0% 4.11 0.95

(7) コンピュータ、黒板などの使い方は適切でしたか (7) コンピュータ、黒板などの使い方は適切でしたか (7) コンピュータ、黒板などの使い方は適切でしたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 227 48.5% 5.00 そう思う 1436 45.3% 5.00 そう思う 4333 42.7% 5.00
まあそう思う 155 33.1% 4.00 まあそう思う 1064 33.6% 4.00 まあそう思う 3437 33.9% 4.00
どちらともいえない 65 13.9% 3.00 どちらともいえない 509 16.1% 3.00 どちらともいえない 1710 16.9% 3.00
あまりそう思わない 13 2.8% 2.00 あまりそう思わない 98 3.1% 2.00 あまりそう思わない 386 3.8% 2.00
そう思わない 7 1.5% 1.00 そう思わない 41 1.3% 1.00 そう思わない 177 1.7% 1.00
当てはまらない 1 0.2% 当てはまらない 23 0.7% 当てはまらない 96 0.9%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 468 100.0% 4.25 0.81 総計 3171 100.0% 4.19 0.82 総計 10139 100.0% 4.13 0.90

(8) 教材(テキスト、プリントなど)の使い方は適切でしたか (8) 教材(テキスト、プリントなど)の使い方は適切でしたか (8) 教材(テキスト、プリントなど)の使い方は適切でしたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 201 43.0% 5.00 そう思う 1520 47.9% 5.00 そう思う 4342 42.8% 5.00
まあそう思う 176 37.7% 4.00 まあそう思う 1084 34.2% 4.00 まあそう思う 3451 34.0% 4.00
どちらともいえない 68 14.6% 3.00 どちらともいえない 453 14.3% 3.00 どちらともいえない 1763 17.4% 3.00
あまりそう思わない 17 3.6% 2.00 あまりそう思わない 75 2.4% 2.00 あまりそう思わない 312 3.1% 2.00
そう思わない 4 0.9% 1.00 そう思わない 26 0.8% 1.00 そう思わない 142 1.4% 1.00
当てはまらない 1 0.2% 当てはまらない 15 0.5% 当てはまらない 129 1.3%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 467 100.0% 4.19 0.77 総計 3173 100.0% 4.27 0.72 総計 10139 100.0% 4.15 0.84

(9) 授業計画(シラバス)に沿って授業が展開されましたか (9) 授業計画(シラバス)に沿って授業が展開されましたか (9) 授業計画(シラバス)に沿って授業が展開されましたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 241 51.5% 5.00 そう思う 1548 48.8% 5.00 そう思う 4698 46.3% 5.00
まあそう思う 141 30.1% 4.00 まあそう思う 1044 32.9% 4.00 まあそう思う 3391 33.4% 4.00
どちらともいえない 79 16.9% 3.00 どちらともいえない 503 15.9% 3.00 どちらともいえない 1780 17.6% 3.00
あまりそう思わない 6 1.3% 2.00 あまりそう思わない 45 1.4% 2.00 あまりそう思わない 154 1.5% 2.00
そう思わない 1 0.2% 1.00 そう思わない 32 1.0% 1.00 そう思わない 117 1.2% 1.00
当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 468 100.0% 4.31 0.66 総計 3172 100.0% 4.27 0.72 総計 10140 100.0% 4.22 0.75

(10) 授業時間を有効に使っていましたか (10) 授業時間を有効に使っていましたか (10) 授業時間を有効に使っていましたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 222 47.5% 5.00 そう思う 1561 49.2% 5.00 そう思う 4688 46.3% 5.00
まあそう思う 158 33.8% 4.00 まあそう思う 1069 33.7% 4.00 まあそう思う 3494 34.5% 4.00
どちらともいえない 72 15.4% 3.00 どちらともいえない 431 13.6% 3.00 どちらともいえない 1554 15.3% 3.00
あまりそう思わない 11 2.4% 2.00 あまりそう思わない 74 2.3% 2.00 あまりそう思わない 231 2.3% 2.00
そう思わない 4 0.9% 1.00 そう思わない 38 1.2% 1.00 そう思わない 167 1.6% 1.00
当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 467 100.0% 4.25 0.74 総計 3173 100.0% 4.27 0.75 総計 10134 100.0% 4.21 0.81

(11) 質問に適切に対応してくれましたか (11) 質問に適切に対応してくれましたか (11) 質問に適切に対応してくれましたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 173 37.0% 5.00 そう思う 1455 45.9% 5.00 そう思う 4131 40.8% 5.00
まあそう思う 143 30.6% 4.00 まあそう思う 915 28.9% 4.00 まあそう思う 2967 29.3% 4.00
どちらともいえない 103 22.1% 3.00 どちらともいえない 524 16.5% 3.00 どちらともいえない 1976 19.5% 3.00
あまりそう思わない 11 2.4% 2.00 あまりそう思わない 49 1.5% 2.00 あまりそう思わない 189 1.9% 2.00
そう思わない 7 1.5% 1.00 そう思わない 27 0.9% 1.00 そう思わない 110 1.1% 1.00
当てはまらない 30 6.4% 当てはまらない 201 6.3% 当てはまらない 752 7.4%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 467 100.0% 4.06 0.87 総計 3171 100.0% 4.25 0.75 総計 10125 100.0% 4.15 0.81

(12) 総合的にみてこの授業で力は付きましたか (12) 総合的にみてこの授業で力は付きましたか (12) 総合的にみてこの授業で力は付きましたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 199 42.7% 5.00 そう思う 1254 39.6% 5.00 そう思う 3786 37.4% 5.00
まあそう思う 165 35.4% 4.00 まあそう思う 1185 37.4% 4.00 まあそう思う 3812 37.7% 4.00
どちらともいえない 72 15.5% 3.00 どちらともいえない 551 17.4% 3.00 どちらともいえない 1905 18.8% 3.00
あまりそう思わない 21 4.5% 2.00 あまりそう思わない 101 3.2% 2.00 あまりそう思わない 356 3.5% 2.00
そう思わない 9 1.9% 1.00 そう思わない 79 2.5% 1.00 そう思わない 261 2.6% 1.00
当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 466 100.0% 4.12 0.92 総計 3170 100.0% 4.08 0.91 総計 10120 100.0% 4.04 0.93

(13) 教室の広さや設備は適切でしたか (13) 教室の広さや設備は適切でしたか (13) 教室の広さや設備は適切でしたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 231 50.8% 5.00 そう思う 1673 53.7% 5.00 そう思う 4924 49.6% 5.00
まあそう思う 144 31.6% 4.00 まあそう思う 953 30.6% 4.00 まあそう思う 3075 31.0% 4.00
どちらともいえない 65 14.3% 3.00 どちらともいえない 412 13.2% 3.00 どちらともいえない 1462 14.7% 3.00
あまりそう思わない 12 2.6% 2.00 あまりそう思わない 53 1.7% 2.00 あまりそう思わない 310 3.1% 2.00
そう思わない 3 0.7% 1.00 そう思わない 24 0.8% 1.00 そう思わない 154 1.6% 1.00
当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 455 100.0% 4.29 0.73 総計 3115 100.0% 4.35 0.69 総計 9925 100.0% 4.24 0.85
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